cahier de Français 3e

Fiche 26
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L’accord du participe passé


  Complétez cette carte mentale.
[image: image2.png]w ENIR













COD …………………. le verbe : �→ Le participe s’accorde avec le COD.





Participe passé





Avec l’auxiliaire …………………….





Avec l’auxiliaire …………………….








Le participe s’accorde avec� le sujet du verbe.





Pas de COD ou COD ………………….. le verbe :�→ Le participe ne s’accorde pas.





Verbe pronominal





Le participe s’accorde avec le COD quand le verbe a un sens ………………………………….…. ou un sens .....................................


Le COD est souvent le …………………………………………., mais pas toujours.





Le participe s’accorde avec le sujet quand le verbe :�– n’……………..…………….…………………………………………..�– ou a un sens …………………..
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